



# ЗОЛОТЫЕ ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ

## ИРКУТСКОЙ НЕФТЯНОЙ КОМПАНИИ



### Алкоголь и наркотики

Никакого алкоголя, наркотиков во время работы или вождения.

Категорически запрещено провозить, распространять, изготавливать и употреблять спиртные напитки и наркотические вещества на объектах группы компаний ИНК (площадки, офисы и т.д.).



### Безопасность дорожного движения

Водитель и пассажир должны быть пристегнуты исправными ремнями безопасности во время движения транспортного средства. При управлении транспортным средством не используйте телефон и другие средства связи (рацию, систему «свободные руки»/ hands free).

Скорость движения должна быть не выше установленной. Соблюдайте безопасную скорость движения. Соблюдайте утвержденный «План управления поездкой».



### Оценка рисков

Перед началом любой работы обязательно проводите оценку рисков и принимайте меры по их снижению. В оценке рисков должны быть активны задействованы все сотрудники, принимающие участие в выполнении работы.

Обязательно учитывайте иерархии мер контроля. Помните – средства индивидуальной защиты (СИЗ) являются самой последней мерой защиты.



### Наряд-допуск на производство работ

Оформление и утверждение наряда-допуска для работ повышенной опасности производится с учетом проведенной Оценки рисков. Обязательно наличие наряда-допуска при проведении работ повышенной опасности. Используйте утвержденные «Перечни работ повышенной опасности» при оформлении наряда-допуска.



### Работы на высоте

Работы на высоте более одного метра восемьдесят сантиметров должны проводиться после оценки рисков при наличии специализированного обучения, плана производства работ или технологической карты, коллективных и индивидуальных средств защиты.



### Грузоподъемные операции

Находиться под подвешенным грузом или входить в огражденную зону работающего подъемного сооружения – опасно для жизни. Оцените все возможные опасности – например, состояние и устойчивость грузоподъемных сооружений, падение подвешенного груза, наличие персонала в опасной зоне, близость линий электропередачи (ЛЭП) или эстакад, ветровую нагрузку и другие факторы внешней среды. Используйте оттяжки или специальные штанги для дистанционного контроля положения груза.



### Замеры газовоздушной среды

Проводите замеры газовоздушной среды перед началом и во время проведения работ, используйте соответствующие средства индивидуальной защиты органов дыхания и проводите проверки готовности к реагированию на возможные чрезвычайные ситуации.



### Контроль за источниками воспламенения

Курение допускается только в специально отведенных местах.

Проезд техники на территории технологических установок возможен только при наличии искрогасителей. Электронные устройства и электроинструменты должны соответствовать классу взрывобезопасной зоны и использоваться только при условии проведения постоянных замеров газовоздушной среды (ГВС).



### Средства индивидуальной защиты

Используйте обязательный минимум средств индивидуальной защиты для постоянного ношения на производственных объектах: каска, очки, спасающее, спасательное, перчатки. Средства индивидуальной защиты предоставляются и используются в соответствии с выявленными опасностями в процессе оценки рисков, а также специальных требований, установленных к рабочей площадке (месту).



### Чистота и порядок на рабочем месте

Поддерживайте чистоту и порядок на рабочем месте! Это важнейшее условие для безопасной эффективной работы, которое служит четким индикатором хорошо организованного производства.



### Контроль за распространением вирусных заболеваний

Соблюдайте санитарно-эпидемиологические требования и мероприятия по предупреждению возникновения и распространения инфекции при выполнении работ или нахождении на объектах работодателя (в том числе в пунктах временного пребывания, обсерваториях работодателя, изолированных помещениях), определенные:

- нормативными правовыми актами РФ,
- рекомендациями и требованиями Роспотребнадзора, Министерства здравоохранения РФ,
- локальными нормативными актами ИНК.

Соблюдайте режим ношения масок и социальное дистанцирование (расстояние между сотрудниками не менее 1,5 м друг от друга), регулярно дезинфицируйте руки. Обращайтесь к медицинским работникам при обнаружении симптомов любого заболевания.